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NÍVEL FUNDAMENTAL
Questão 1. Leia o texto e responda
OS PREGUIÇOSOS
Dois preguiçosos estão sentados, cada um na sua cadeira de balanço, sem vontade nem de balançar. Um deles diz: 

— Será que está chovendo? 

O outro: 

— Acho que está. 

— Será? 

— Não sei. 

— Vai lá fora ver. 

— Eu não. Vai você. 

— Eu não. 

— Chama o cachorro. 

— Chama você. 

— Tupi! 

O cachorro entra da rua e senta entre os dois preguiçosos. 

— E então? 

— O cachorro tá seco... 

(Fonte: O Santinho. Luís Fernando Veríssimo. Rio de Janeiro: Objetiva, 2000. pág. 31)

O humor no texto acima está no fato: 

a) Dos personagens serem preguiçosos e curiosos. 

b)  De como os personagens descobriram que não estava chovendo. 

c)  Do nome do cachorro chamado ser Tupi. 

d) De que os dois personagens falam muito pouco.

____________________________________________________________________

Questão 2. O texto acima é um diálogo entre duas pessoas porque:

a) Há muitos pontos de interrogações;

b) Há muitos “dois pontos”;

c) Há muitos travessões;

d) Há muitas vírgulas.
Questão 3. Qual das afirmativas abaixo expressa melhor o título do texto:
a) Aquele que não  dorme bem à noite.

b) Aquele que  não tem capricho

c) Aquele que demonstra não querer fazer nada.

d) Aquele que é animado.
____________________________________________________________________

Questão 4. Leia e observe as palavras abaixo, depois separe-as em dois grupos:

estádio – Inês – você – elástico – até – agência – córrego – pêssego – inglês – pés – céu – avô – André – judô – avó – Mônica – lâmpada – cipó – paletó – mecânico – água.

	As que têm acento agudo
	As que têm acento circunflexo

	
	

	
	

	
	

	
	


Agora marque a alternativa correta:







a)Temos  10 com acento agudo e  11 com acento circunflexo.

b) Temos 10 com acento agudo e  10 com acento circunflexo.

c) Temos 8 com acento agudo e  13 com acento circunflexo.

d) Temos 11 com acento agudo e  10 com acento circunflexo.

___________________________________________________________________
Questão 5. Qual é o grupo de palavras em que todas estão escritas corretamente:

a) Bacia, medisina, fumaça, doce.

b) Cedo; moço; paçoca; cidade.

c) Cebola; cabeça; sinema; cesto.

d) Semana; almoso; começo; fossa.

____________________________________________________________________  
Questão 6. Relacione a 2ª coluna de acordo com a 1ª.

(1) Sujeito

(2) Predicado

(  ) A Terra gira suavemente.

(  ) Godofredo é muito gozador.

(  ) Os testes foram cancelados.

(  ) Os atletas ficaram felizes e emocionados.

A numeração correta é:  
a) 1,2, 1, 2.         b) 1, 2, 1, 1.       c) 2, 1, 2, 1        d) 1, 2, 1, 1.

____________________________________________________________________

Questão 7. Complete com mais ou mas:

a) Queria viajar,_________ não consigo comprar passagem.

b) O Rio de Janeiro é a cidade _____________ bonita do Brasil.

c) Ele foi quem __________tentou;__________não conseguiu vencer a prova.

A ordem correta é: 

a) a)mas; mas;mais;mas        
b) mas; mais; mais; mas
c) mais; mas; mais; mais   
d) mais; mais; mais; mas 

____________________________________________________________________
Questão 8. Leia as palavras e identifique em qual alternativa elas estão separadas em sílabas corretamente: crucifixo; exemplo; exagero.

a) cru-ci-fi-xo; exem-plo;e-xa-ge-ro.

b) cru-ci-fi-xo; e-xem-plo; e-xa-ge-ro.

c) cru-ci-fixo; e-xem-plo; exa-ge-ro

d) cru-ci-fi-xo; exem-plo; e-xa-ge-ro
Questão 9. Leia o quadro abaixo:
BALEIA-AZUL HUMANOS
[image: image1.png]BALEIA-AZUL HUMANOS

TAMANHO DO CORPO 35 metros, em média | 1,7 metro, em média

PESO DO CEREBRO | 7 quilos, em média | 1.3 quilo, em média





De acordo com esse quadro, acima de 35 metros é o

a) peso do cérebro da baleia azul.
b) peso do cérebro do homem.

c) tamanho do corpo da baleia azul.

d) tamanho do corpo do homem

____________________________________________________________________

Questão 10.
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SOUZA, Maurício de. As tiras clássicas da Turma da Mônica. São Paulo: Maurício de Souza Produções, v.1, 2007, p.34. 

No terceiro quadrinho, aparecem duas estrelas para mostrar que o menino com o travesseiro estava

A) aborrecido.

B) cansado.

C) decepcionado.

D) machucado.
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Questão 1. A figura abaixo mostra um teatro onde as cadeiras da platéia são numeradas de 1 a 25.
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Mara recebeu um ingresso de presente que dizia o seguinte:
[image: image5.png]‘Sua cadeira esta localizada
exatamente no centro da plateia.





Qual é a cadeira de Mara? 

(A) 12 

(B) 13 

(C) 22 

(D) 23 

__________________________________________________________________  

Questão 2. O gráfico abaixo mostra a quantidade de pontos feitos pelos times A, B, C e D no campeonato de futebol da quadra da igreja.
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De acordo com o gráfico, quantos pontos o time C conquistou? 

(A) 50 
(B) 40 

(C) 35 

(D) 30
__________________________________________________________________
Questão 3.  Gilda comprou copos descartáveis de 200 mililitros, para servir refrigerantes, em sua festa de aniversário. Quantos copos ela encherá com 1 litro de refrigerante? 

(A) 3 

(B) 5 

(C) 7 

(D) 9 

__________________________________________________________________  

Questão 4. Num pacote de balas contendo 10 unidades, o peso líquido é de 49 gramas. Em 5 pacotes teremos quantos gramas? 

(A) 59 
(B) 64 

(C) 245 
(D) 295

__________________________________________________________________

Questão 5. 
Um fazendeiro tinha 285 bois. Comprou mais 176 bois e depois vendeu 85 deles. Quantos bois esse fazendeiro tem agora? 

(A) 266 
(B) 376 
(C) 476 
(D) 486

Questão 6. Uma merendeira preparou 558 pães que foram distribuídos igualmente em 18 cestas. Quantos pães foram colocados em cada cesta? 

(A) 31 
(B) 310 
(C) 554 
(D) 783 

__________________________________________________________________ 

Questão 7. Uma bióloga que estuda as características gerais dos seres vivos, passou um período observando baleias em alto-mar: de 5 de julho a 5 de dezembro. Baseando-se na sequência dos meses do ano, quantos meses a bióloga ficou em alto-mar estudando o comportamento das baleias? 

(A) 2 meses. 
(B) 3 meses. 
(C) 5 meses. 

(D) 6 meses. 

__________________________________________________________________

Questão 8. Pedro adubou 
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 de sua horta. A parte da horta adubada por Pedro corresponde a:

(A) 10%. 
(B) 30%. 
(C) 40%. 
(D) 75%. 

__________________________________________________________________ 

Questão 9. Maria colocou um bolo para assar na hora indicada no relógio da figura seguinte.
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O bolo ficou pronto em 30 minutos. Que horário o relógio indicava quando o bolo ficou pronto?

(A) 11 horas 50 minutos.

B) 12 horas 5 minutos. 
(C) 12 horas 50 minutos.

(D) 13 horas 10 minutos

Questão 10. Fernando tem, no seu bolso, cinco moedas de R$ 0,05, oito moedas de R$ 0,10 e três moedas de R$ 0,25.

Que quantia Fernando tem no bolso?
(A) R$ 4,05

(B) R$ 2,05
 
(C) R$ 1,80
   
(D) R$ 1,55
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